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Ä kormányválság4 
iiiiratalos bejelentése.

Széli Kálmán elénekelte a 
hattyúdalát; elbuesuztatta ömna- 
o-át; hivatalosan bejelentette a 
Háznak, hogy a magyar kormány 
benyújtotta lemondását és réí>i 
szokás szerint kérte

In- nnnn//A p/ ! J1 Velői Cl ivivixwta

jel
~-----. - 7. y, I cvíivonia. kéri az indemnitást, apárhuzamosan íolynak a a m - j rcnd(J ujoncozást és a tarackok- 

gatasok, de azért ina nem u sz j ^ mintegy 5000 főnyi uj legeny- 
dbntes, mert bevárják Szeli ujabb , és mindezt julius elseje előtt;
teljövetelei, o pedig csak ma ,,lxUA Keinoitnat tw keresni

tartottak, melyben elhatároztak, 
hogy az esetre, ha gróf Tisza Ist­
ván lenne a miniszterelnök és 
nem a megegyezés, hanem az elit­
szak terére lépne, kimennek a sza- 
badelvüpártból.

Bárki lesz a miniszterelnök, 
egyelőre nem fog másra, mint

Iák

este megy fel és holnap megy 
újabb kihallgatásra a király elé.

Első sorban konstatáljuk azt 
a szomorú tényt, hogy a magyar 
kormányválságot Bécsben intézik 
el és hogy arra sem érdemesítik 
ezt az országot, hogy legalább 
bajban itt legyenek közöttünk. 
Becsben úgy udvari, mint poli­
tikai körökben, de a sajtóban is 
nyíltan hangoztatják, hogy az uj 
miniszterelnök helyes megvalasz-
4 ~ Ánrl tilz ex Q P.fiflk fii VRT

csoportokba v< rődve tárgyal 
a politikai eseményeket.

1) óra után Dániel megnyi­
totta az ülést és a belépő Széli 
Kálmánt az egész Ház percekig 
tartó tapssal, éljenzéssel fogadta.

Ezután az elnöki bejelenté­
sek után felállott Széli Kai inán 
és bejelentette lemondását. Nyilt- 
sá<>gal és őszintességgel, <15 éve
_úgymond — állok a politikai
küzdteren és becsületemre mon­
dom, hogy meggyőződésem szi­
vem sugalta ellenére sohasem 
cselekedtem.

Az ellenzéki pártok összes 
szónokai ezután, egy-egy diceret- 
tel adóztak Széli Kálmán politi­
kai működésének.

12 óra man 
vezetes ülés. A 
ban a képviselők

véget ért a ne* 
folyosóról azon- 
nem távozta!

továbbá biztosítást fog keresni 
arra, hogy a kvótát, kiegyezést 
és vámtarifát békén keresztül 
vihesse.

Teljeséggel nem hisszük, hogy 
bárki is vállalkoznék arra, hogy
ujoncozást törvényes felhatalma- A,7 A'•p‘a"hihetetlen poll
zás nélkül vigye keresztül es hogy égé * R A egyik verzió sza­
ft Házat törvényen kívüli állapot- tikai hír • A f tyánt mAr
ban oszlassa lel. Ezek abszuid , ; t mfniszterelnökké, a uni­
ós lehetetlen dolgok. A magyar délután már a

ínnisztereínök helyes megvalasz- ] ™r7®f^Uatkozatokra°ingere ni szabadelvű párt egy 70 tagból 
ása osztrák érdek és csak olyan j bi™lm nyilatkozatokra mgeiern^ ,|)ó ámyalata »sszeult hogy e
mber lehet a miniszterelnök, a de ari“ ”Jan!lk és vá- kinevezéssel szemben álláspont-
i Maffvarországgal szemben az i alap nélkül újon > uv minket iát nrecizirozza es esetleg a pai t- isszmonarchia es az osztrák ér- I tatásokat írjanak ki ilyemcktt küópÓ8ét elhatározza.

1 ekeket fogja kellően képviselni, csak katonai erosza *JIen A szabadelvüpárt egyik oszlopa
me ez a mi hires közösügyes , csinálni, aira pe g - *•> e híresztelésre megjegyezte, hogy
ügyetlenségünk, mely abban , valasz a ^riadalom. , I ez a sors fátuma, Tisza apja meg-
-simsosodik ki, hogy a magyar j Nem kell ehat remeket í; alakitotta a szabadelvű partot es
felelős kormány osztrák alaren- ; tem es nem kell a jovo t,1! fia jesz az, a ki a part épséget
lelt loJven ^ olyan oktalannak tartani, hogy , ^f)re nem’ látható következme-

A mai nap természetszerűen j magyarságának teljes nyckkel nem csak megnő útja,
i kombinációk napja lesz ; nem- dásával romba döntse^ haliem magát a szabadéiyuseget 
csak miniszterelnököket, de egész kockára tegye az or,^ g^E 11 ,r Qzáltal vészé ybe sodorja, 
listákat fognak kombinálm, de csak azért, hogy f ]folé Na- ! A nemzed kaszinó tagjai teg
természetesen nem lesz semmi embernek muta. ^ \ nap este szinten értekezletet tai-
pozitivum. Az uj miniszterelnök gyón j , ■! . lehet meg- tottak és elhatároztuk, < '
kinevezését csütörtökre várhatjuk, j hogy ma mar nem lehet meg

^_______ 7 hogy az
kkel szemben várakozómevezesei vsu^^re vartiatjua, , nogy felsőbb bizalom eseménye»..------- -

én lekre a tárcák betöltését es » lam p»szt; alatt ia kell talaj, álláspontot lógnak elloglalm.
tombatra vagy hétfőre az uj kor- alapjan^ a láb »'8««bkr ég cz I "....- .. .

niaihnyását a llazban. különben uj ....... n,.m íí tóiíny bemutatkozását a. Házban 
A miniszterelnökségre ma, 

nár csak két jelölt áll előtérben . 
-Tóf Tisza István és gróf őza/>ary 
lyula. Az előbbinek jeloltsege 
nősebben hangoztatják. A sza- 
nulelvüpárt van a legnagyobb 
forrongásban. Minden frakció kü­
hn tanácskozik sőt a volt nem­
zeti-pártiak és Széli Kalman m- 
liinusai tegnap este Nagy p 
"enc volt államtitkár elnöklete 
latt egészen rendes értekezletet

kulonoeu a/, „
sem erkölcsileg, sem testileg nem 
kellemes és senki altat nem áhí­
tozott érzés.

Ki lesz a miniszterelnök ?
A kép viselő házban ma a zsú­

folt karzatok és a képviselők 
összességének, megjelencse a ké­
szülő nagy eseményekét sejbA- 
lék. A l'olyoso mar 9 es fel » a 
1,0,. megtelt es a kepv iseluk

ORSZAOCOTÜLSS.
. A kép vised há z ülése.
Elnök: Dániel (Tábor.
(S éli Kálmán belépésekor az egész 

jobboldal percekig tartó éljenzés és taps­
viharba tör ki.)

Kubik Béla : Szép temetés.
Gáli Sándor : Holnap liszának ép

igv fognak tapsolni. , K7
Sebess Dénes : Nem Bzégyelik . 67 

óta mindig így tapsolnak. (Az eljenzes a 
jobboldalon ismét kitör.)

kalonazenekar hangversenye
vasúti vendéglőben.

u katonazeneähi —-------------- , ,
nek a város felőli szabad terraszán

h.angvera©rxyt rendez.
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Elnök : A/- ülést megnyitja.
,\z irományok előterjesztése után 
.Szó// Kálmán miníjy,lerflJnök • leg- 

níiü !, jeleneit, nyilalko/.ami
röviden, -/Arazoi. e, egyszerűen V 

Tobbszpr kifejtette a Ház dőt 
Militikánnk irányát és jriódsz.-- 
yel a mai úolyzetban követni 

öh ütött ás ii dyesnok talált Május 2-áu 
kijelentette, hogy addig marad helyén,

azonosságot jelent, mely nem túr meg«»mifile uÁ*** M»! £™érenn"nc
v ui meggyőződve, hogy módszerem un. 

'T; .sziiang. Kiről va-árnap jelen- 
királynak s beadta az ő cs a 

lemondását, melyet a.király kc- 
elfogad'.tt. Arra ken a liazai, 
ír,iá- az nj kormány megalakul, 

(Éljenzés a jobb-

meg az 
lést lett 
kabinet 
nyes fi 
hogy a 
illéseit

Mikor lesz az?
.ne : Alkotmányos elv

napolja 1 
középen.)

Molnár Ákos
I\in-suth l'ei'i.j..................... -

,zeimt oh,an lóriiul kellene megbízni az 
uj kormány alakításával, a ki a többség 
bizalmát képezi Első kötelesség azonban 
a törvényeknek feltétlen tisztelete, me y 
n. nemzet és a koronának egyaránt első 
feltételét képezi. (Helyeslés.) De tiltako 
z.ik az ellen, hogy olyan kormány jöjjön, 
j,,uly esetleg ex-lexben ujoncoztatna, a 
házszabályokat a szólásszabadság rová­
sára megváltoztatná, kijelenti, hogy a 
púit, melyet vezet a legmesszebb menő 
harcot lógja folytaim. (Zajos helyeslés a 
szélsőbalon.)

Zichy János gróf : Sajnálja, hogy 
a jog, törvény és igazság kormányának , 
épen ilyen válságos időben kell ily mó­
dón cl ti \ ózni. Pállja nevében ki kall . 
jelentenie, hogy ha az uj kormány rend- ; 
szere a régi marad, pártja tovább jog . 
küzdenie ellene a legerélyesebb eszkö­
zökkel. (Zajos helyesles és taps a nép- j 
párton és szélsőbalon ) j

,Szederkónyi Nándor: Nem hiszi, , 
hogy létezne olyan egyén, a ki törvényen- : 
kívüli állapotban akarná tovább vinni az • 
ország ügyeit, de ha valaki vállalkozna , 
reá. az ellen pártja nevében a legerélye- j 
sebben tiltakozik s kijelenti, bogy a leg- j 
messzebb menő biireoi venné lel. \ l 
kérdi az elnököt, meddig óhajtják az ülé- , 
sokét elnai>olni. |

Ivánka Oszkár: A mai napot az j 
ország szomorú napjának tekinti. Mert j 
minden becsületes magyar ember és puli- • 
tikus sajnálbaljn annak a kormánynak I 
távozását, mely a jog törvény és igaz- j 
bág jegyében oly szép eredményekkel j 
működött Most a mikor a kormány tá­
vozóban van, m m mulaszthatja el, bogy j 
szívből ne kiáltsák : Éljen Széli Kálmán 1 
(Eljcnzes.)

l'gion Gábor: Nem tartozik egy 
pártszervezethez sem. l öt kell szólaljon, 
hogy no legyen félreértés Itt a kérdés 
lény ege az, hogy személyes uralmat foly­
tat a korona. (Zajos úgy van! a szélső­
balon.) Ez a nemzet azért nem tud fel­
szabadulni béklyóiból, valóban munkál­
kodni, mert mind az az alkotmányosság, 
mely meg van, csak látszat. Es ha ha­
ladni akarunk le kell dobni ez álarcot. 
Mi a nemzetnek vagyunk törvényhozói, 
nem pedig a korona akaratának eszköizei. 
(Klónk helyeslés taps a szélsőbalon.) A 

sohasem folyik le tér­
ném szavaztat!k le a 
felsőbb akaratra kell

Ä Ö w na« ni«« »««: 
unnel Széli Kálmántól, bdjuMju n , 
Ä és nem követ, hanem «ragot fog ]
dobni utána. . .. !

De ha olyan ember jönne, a ki tói- , 
vényteienséget akarna meghonositan , i i 
talál bennünket rettentbetlenuh (Viharos 
éljenzés és taps a szélsőbalon.)

Széli Kálmán búcsúja. ,
Száll Kálmán : Kénytelen még lei­

szólalni az elhangzottak után. Ugioii ^ 
egész válságot más okokban keres , ,

: téved. Az indok, mely a lemondásé dó .

válság mináiunk 
mészetes módon 
kormány, hanem 
távozni.

Vészi .bizsu f: Miért nem engedtek 
szavazni.

/ gr on Gábor: A korona az ellenzék 
meghallgatása nélkül, csupán mhány 
bizalmi embertől kér tanácsot. Már pedig

a legalkotmányosabb magyar hirigy. ! 
Viharos kiáltás : Eljön a király O a . 

törvényeknek legnagyobb őre. Mondhatja, = 
hogy soha a négy évi muKodóse alatt, a j 
legcsekélyebb nyomást sem gyakorolt a i 
korona, ezt mondja mint tavozo minisz­
terelnök és mint férfiú becsületszavára. 
Kéri a Házat ne az alatt az impresszió.! . 
alatt távozzanak, mint a mit Ugrón mon­
dott. No adja Isten, hogy jöjjenek, de 
jöhetnek nehéz idők, a mikor nem sza­
bad a korona és nemzet között \aiasz 
falat emelni. (Viharos éljenzés a jobb­
oldalon.) E drága kincset a korona és 
a nemzet összetartását féltve kell _ őriz­
nünk mindig. Ezt meggyőződéséből
mondja, mert a szive úgy diktálja db 
évi politikai működése óta valótlanságot 
sohse mondott, tehát hinni kell e múlt 
után szavainak. (Zajos éljenzés jobbról.) 
Ugrón azt is mondja, hogy a krzis nem 
volt parlamentáris, mert nem itt szavaz­
tatták le. Hát abban, hogy nem itt a 
Házban szavaztatták le, ki a hibás . Nem 
az ellenzék akadályozta meg. Kén a 
Házat, az országot szívleljék meg sza­
vait, a mely ha úgy lesz örömtelten s a 
kötelesség elvégzésének tudatában távo- 

; zik e helyről, a hol most utolsót szólt.
! (Viharos, percekig éljenzés jobbról.) j

Kossuth Ferenc: Azzal szemben, j 
! a mit Széli Kálmán mondott, azt kérdi,
I hogy vájjon az évszázadok iránti királyi 
i hűségünkből mi hasznunk volt, mikor 
I most nemzeti közvéleményeinket sem 
1 adják meg. j

Rátkai László : Ki kell használni e 
I helyzetet és reá kell mutatni arra, mi 

a valóság és mi a látszat. Megcáfolni 
akarja azt az elégikus hangulatot, a 
mely látszólag a függetlenségi párton 

i elterjedt. Miért bukott meg Széli Kál­
mán : a katonai javaslatokért. Ez pedig 
győzelmet jelent a függetlenségi pártra. 
A korona az utód dolgában nem fogja 

I megkérdezni az ellenzéket. Íme üres a 
í honvédelmi miniszter széke. Hol van ? 
j Becsben. És hol van ilyenkor a magyar 
1 király ? Óhajtja, hogy a király és a 

nemzet közt' egyetértés legyen, de az 
ez iránti óhaj nemcsak itt nálunk, hanem 
Becsben is hangozzon el a magyar 
részéről. (Zajos helyeslés a szélső­
balon.)

Elnök : Reméli, hogy a Ház elfo­
gadja a miniszterelnök előterjesztését, az 
üléseket elnapolja és a Ház újbóli össze­
hívásával az elnökséget, bízza meg. 
(Helyeslés.) Ezzel az ülést bezárja.

Városi közgyűlés.
— Első nap.

Debrecen, jut dús 17.
Két fontos tárgy gyűjtötte össze 

tegnap délután'a vtárosatokat 'a ' köz­
gyűlési terembe, a rendőrbiztos Hntlászhis 
é-Ka zárszámadás. Á’vÖítauráció óta csak 
egy Írnok választás volt, természetes, 
hogy a városatyák nagy számban jöttek 
el legértókcsen jogukat gyakorolni.

A mig a választásig lemorzsolták a 
tárgysorozatot, csend ülte meg a köz­
gyűlési termet. A választás egy kis iz­
galmat hozott, a zárszámadásnál pedig 
heves vita indult meg. Eerency Gyula 
és Márton Imre kritizálták meg a ter­
jedelmes munkát. Eerency még általá­
nosságban sem akarta elfogadni. Márton 
Imre engedékenyebb volt, ő a jog- és 
pénzügyi bizottság álláspontjának elfoga­
dásához kötötte feltételeit. A többség 
azonban más véleményen volt. Meghall­
gatta Vecsey Imrének logikus előadói 
beszédét s tárgyalás alá vette a zár­
számadást. Sok érdekes, megszivlelésre 
méltó felszólalás hangzott el a tárgyalás 
kapcsán, de viszont örömmel kell meg­
állapítanunk, hogy a bizottsági tagok a 
múlt évi zárszámadásban már jelenté­
keny javulást találtak.

A közgyűlés lefolyásáról tudósítónk
az alábbiakat jelenti :

A polgármester jelentése.
A közgyűlést egynegyed négykor 

nyitotta meg Puky Gyula lőispán, üdvö­
zölte a megjelent városatyákat.

Az ülés megnyitása után Kovács 
József polgármester terjesztette elő jelen­
tését a város március—április havi álla­
potáról. A jelentés szerint a közbizton­
sági viszonyok kielégitőek voltak. A köz­
egészségügyi viszonyok azonban jóval 
kedvezőtlenebbek. Különösen a kanyaró 
és a roncsoló toroklob grasszált, a mey 
miatt az óvodákat is be kellett zárni, 
polgármester azután beszámolt minden 
társadalmi és közigazgatási mozzana­
tokról. . . ,,

Dr. Kalmár Barna a jelentés fel­
olvasása után indítványozta, hogy a kerü­
leti orvosoknak a nyár folyamán a vá­
rosi vegyész is segédkezzék a piac vizs­
gálatoknál. Kovács József polgármestei 
kijelentette, hogy a mint erről a keruiei 
orvosok jelentést tesznek, a (lologio 
intézkedést fog tenni. A közgyűlés ezt 
tudomásul vette, tudomásul vette a pol­
gármesteri jelentést is.

! Miniszteri leiratok, megyei átiratok.
Csóka Samu tanácsnok referált ez­

után a boritaladó eltörlése vagy 111111 
! mumra való leszállítása érdekében, j 

képviselőházhoz intézett felirat sois ■
I A feliratra Lukács pénzügyminiszter^
: válaszolta, hogy a kérelem nem te)j 

hető. A közgyűlés a leiratot tudom
; vette. , . ■ V»»-

Komorócy Ferenc és társai a 
gyűlés egyik határozata ellen, ^ líie;£,,

; Jiüvelyes-utca soronkivüli V1 ^Luh- 
i teljesíthetőnek nem tartotta,
! be'zte a belügyminiszterhez. A bei bj 

miniszter Komorócy felebezését el , 
tóttá. A közgyűlés ezt is tudomása

i vette. . . , Ul.
A kereskedelemügyi miniszte 

1 az ország nagyobb ipari és kereske . 
központjain munkaközvetítő mtezete1

elsőrangú modern főnykőpész-mUtorme
Debreczenbett, Piacz-utcza 42. sz. (Lamprecht-palota.)

«I FvMtéR iniWvimap cs/ldizöitctnclr, VMffrtotip <?s ihepnaptlKW
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akar felállítani ód pedig úgy, hogy egy- 
harmadiU a költségeknek az illető tör­
vényhatóság, egyharmadát az illető 
kereskedelmi és iparkamara, egyharma- 
dát pedig a kereskedelemügyi miniszter 
fedezné. — A közgyűlés úgy határozott, 
1,.,0-y a Debrecenben felállítandó munka- 
köz veti lő intézet költségeinek fedezésére 
1904-től kezdve évenként 1570 koronát 
szavaz meg i

Elhatározta a közgyűlés, hogy ha- > 
sonszellemü felirattal támogatja Pozsony- i 
megye feliratát a vasárnapi munkaszünet 
és Fejérmegyének elmekórodák felállítása 
tárgyában. A magyar iskolahajó céljaira 
a közgyűlés nem szavazott meg semmit. 
Somogymegye feliratát, mely a magyar 
földnek, magyar kézben való megtartását 
sürgeti, hasonszellemü felirattal fogja 
támogatni a közgyűlés. Ennél a pontnál 
Fevency Gyula dr. indítványára elhatázta 
a közgyűlés, hogy a földteher leszállítása 
iránt is feliratot fog intézni a képviselő­
házhoz.

Jelentés a budapesti útról.
Oláh Károly tanácsnok ismertette 

ezután az iskolák rendezésének ügyében 
Budapesten járt deputáció utjának ered­
ményét. A deputáció útjáról Puky Gyula 
főispán tett jelentést, ezt olvasta fel a 
kultur tanácsnok. A jelentés beszámolt a 
házbéradó ügyében Lukács miniszternél 
járt küldöttség útjáról is. Úgy a pénz­
ügyminiszter, mint a belügyminiszter a 
legnagyobb jóindulatot Ígértek a házbér­
adó ügyében.

Ferency Gyula drt, részben meg­
nyugtatja a jelentés, de szükségesnek 
tártja, hogy a törvényhatósági-bizottság 
kimondja azt, miszerint ezt az ügyet a 
tanács gondos figyelemmel kíséri.

Simonffy Imre, Jóna Dániel felszó­
lalásai után a közgyűlés a jelentést tu- 
domásul vette s Puky főispánnak az 
ügyben tanúsított buzgalmáért köszönetét 
szavazott.

A város ludoviceumi alapítványa.
Debrecen Ludovika akadémiai ala­

pítványi helyére, a mely e tanév végen 
megüresedik, négy ifjú pályázott. Balazs 
Ödön fia Iván, néhai Szombathy Kálmán 
fia Kálmán, Kubinyi Kálmán fia Gyula, 
Iklódy Gyula fia Gyula.

A tanács első helyen Balázs Ivánt, 
második helyen Szombathy Kálmánt, har­
madik helyen Kubinyi Gyulát ajánlotta.

A bizottsági tagok nagy része azon­
ban Szombathy Kálmán mellett foglalt 
állást, elnöklő főispán az ügyrend értel­
mében elrendelte a szavazást. A szava­
zás eredménye az lett, hogy a közgyűlés 
első helyen nagy szótöbbséggel Szombathy 
Kálmánt jelölté. A szavazatok igy oszlot­
tak meg: Beadatott 94 szavazat, ebböi 
kapott

Szombathy Kálmán 73,
Balázs Iván 21 szavazatot.
Az ajánlás sorrendje tehát a követ­

kező 1 Szombathy Kálmán, 2. Balazs 
Iván, 3. Kubinyi Gyula.

Kijelölte a bizottság a következő 
igazolványos altiszteket.

Bikfaivay Miklós.
Deli Lajos.
Saller Bernét.
Csekő Ambrus.
A közgyűlés egyhangú közfelkiál­

tással Bikfnívay Miklóst választották 
m eg rendőrbiztosnak.

Gázgyári építkezések.
A légszeszgyári telepen gázmesteri 

és két szerelői lakás építése vált szük­
ségessé. Az építésre vonatkozólag a ta­
nács előterjesztést tesz a közgyűlésnek. 
A közgyűlés az építési engedélyt egy­
hangúlag megadta.

A világítási vállalat üaleti eredménye.
A világítási vállalat üzleti eredmé­

nyét Szabó Kálmán tanácsnok ismertette. 
Javasolja, hogy a közgyűlés fogadja el a 
zárszámadást.

Nagy Sándor azt indítványozza, 
hogy miután a bizottsági tagok egy része 
nem kapta meg a kinyomtatott zárszám­
adást, vegyék le azt a napirendről.

Juhász Ignác a kézbesítés pontos­
sága mellett szólal föl.

Puky Gyula főispán megnyugtatja 
a bizottság tagjait, hogy a jövőben min- 
d nféle kézbesítés postán fog történni.

Ferency Gyula tudomásul veszi a 
gázgyár számadását, de felhívja a tanács 
figyelmét arra, hogy ne csak a beruhá­
zásokkal gondoljam, hanem azzal is, 
hogy a gázgyár jövedelme a pótadó csök­
kentésére fordittasék. Mert a gyárat házi 
kezelésbe vették, erre a tanács kötelező 
ígéretet tett.

Márton Imre az értékcsökkenést 
alapra tett megjegyzést Debreceni Jenő 
igazgató felvilágosítása után a vállalat 
számadását a közgyűlés jóváhagyta.

Az 1902. évi zárszámadás.

Rendőrbiztos választás, j
Puky Gyula főispán bejelentette, ; 

hogy a megüresedett rendőrbiztosi állásra 
több pályázó s ezek között 7 igazolvá­
ny os altiszt jelentkezett. A törvény érte ­
mében a rendőrbiztosi állást ezek közül j 
kell betölteni. Az ügyrend szerint emu 
sorban a kijelölő bizottságnak keli megy 
pályázót ajánlani a közgyűlésnek.

A kijelölő választmány így alakult 
meg. Elnök Puky Gyula, tagok Lengyv. 
Imre, Simonffy Imre, dr. Kola Janos, 
dr. Konézy Gyula, Márton Imre, Juhász 
Ignác.

Vecsey Imre főjegyző ismertette a 
zárszámadást, a melyet a jog- és pénz­
ügyi-bizottság és a tanács mérni meg­
jegyzéssel elfogadásra ajánl. Jelzi, hogy 
felolvassa a felügyelő bizottság jelen­
tését is.

Juhász Ignác : Ilyen nincs !
Vecsey Imre : Tényleg nincs, de a 

bizottsági közgyűlés utasítása folytán 
mégis van s a zárszámadás könnyebb 
átvizsgálása végett Kovács József pol­
gármester kérte fel a megszüntetett fel­
ügyelő-bizottság tagjai helyett a bizottság 
több tagját, a kik ezt a munkát szíve­
sen teljesítették. Előadja ezután a főjegyző, 
ho-ry a bizottságok megállapítása szerint, 
ha van is itt és ott túl kiadás az egyes 
tételeknél, általánosságban nincs tul- 
kiadás. Ügy a gazdasági, mint a jogügyi- 
bizottság kiemeli, hogy a múltakhoz 
kénest nagy haladás, illetve javulás van 
a zárszámadásnál. Kéri ezután, hogy 
a zárszámadást általánosságban fogadja 
el a közgyűlés.

Ferency Gyula nem fogadja el átta- 
1 lánosságban sem a költségvetést már 
; csak azért sem, mert azt egy olyan bizott- 
! ság vizsgálta át, a melynek ahhoz semmi

köze. ..
Kovács József polgármester kije­

lenti hogy Ferency Gyula tévedésben 
van ’ mert erre közgyűlési megbízása 
volt. Debrecen polgármestere törvényes 
alapon állva szokott hivatalos dolgaiban

11 Vecsey Imre, Márton Imre felszóla­
lásai után, Juhász Ignác arról az adhoc 
bizottságról tesz említést, a ineivet a 
polgármester hívott össze éa a ratv a 
folii 'velő-bizottság teendőit vegezte. Kí­
vánja, hogy mutassák meg azt a köz­

gyűlési határozatot; a mely egy ilyen 
ad hoc-bízott ság összehívását ki mo adót tu.

Puky Gyula: Ez nagyon jelenték­
telen kérdés és felesleges vitát provokálni 
miatta A ki akarja vegye figyelembe, a 
ki nem akarja no törődjék vele.

Márton Imre: Nagy tévedésben van­
nak egyesek az adhoc-bizottság műkö­
déséről. Inkább köszönettel kellene tudo­
másul vonni működését, tiimonfiy Imre 
felszólalása után a közgyűlés a zárszám­
adást. az általános tárgyalás alapjául el­
fogadta.

Az egyes tételeknél jórészt a jog- 
és pénzügyi bizottság álláspontját fogadta 
el a közgyűlés.

A szeszüzlet tételénél Márton Imre 
elhiszi, hogy a zárszámadásban jelzett 
összeg mint a szoszüzlet jövedelme be­
folyt, de kételkedik abban, hogy ez tiszta 
jövedelem. Indítványozza, hogy a szesz- 
üzlet kezelésének megvizsgálására kül­
dessék ki bizottság. . .

Horváth István a gazdasági-bizott­
ság azon javaslatát kéri elfogadni, hogy 
a szeszüzletet napi biztosok ellenőrizzék. 
Pnpp László mellett nagyon eltér egy 
napi biztos.

A közgyűlés végül is abban állapo­
dott meg, hogy utasította a tanácsot a 
szeszüzlet szabályrendeletének elkészíté­
sével. A szeszüzlet megvizsgálására 
pedig Márton Imre, Szentesi János es 
Pálíi Gábor bizottsági tagokat, küld­
ték ki.

A vám- és piaci tételek letárgyalasa 
után elnöklő főispán az ülés folytatását 
ma délután 4 órára tűzte ki.

Egfyls.á<z és iskola.
Alapvizsgák a főiskolán. A fö-

! iskola jogi tanszakán ma kezdődnek a 
júniusi alapvizsgálatok s már e hó 22-én 
befejezést is nyernek. — A jelentkezők 
száma felette csekély.

Vizsgák a gépjavító műhely­
ben. A gépjavító műhely tanonciskolájá­
nak növendékei e hó 22-én vizsgáznak. 
Délelőtt lesznek a gyakorlati, délután az 
elméleti vizsgák. — Az ipartestület fel­
hívja különösen a lakatosok és asztalo­
sok figyelmét arra, hogy c vizsgákat 
hallgassák meg, főleg a tanoncoktatas 
kiliinő voltának elismerése céljából.

tigyház gazdasági ülés. A deb­
receni ev ref. egyház gazdasági bizott­
sága június hó Í7-en, d. u. 3 órakor az 
egyház tanácstermében ülést tart. tár­
gyak : Folyó ügyek.

Ä felső kereskedelmi iskola ujj 
tanára. A debreceni felső kereskedelmi 
iskolában, az intézet egyik érdemes tana­
rának Zalai Márknak nyugdíjazásával 
megüresedett tanari széket tegnap l1 > 
tötte be az intézet felügyelő-bizottsága 
Zaky Márk utódjául Nyilasy Károlyt 
választotta meg s ki ez idő szerint a 
nagyváradi k reikedelmi iskola tanára.

VIDÉK.
Meggyilkolt kereskedő.

— Saját tudósítónktól.
Minden részében borzalmas eset tör­

tént tegnap este Várasd közelében. F-gv 
gazdag keioskndőt, öltek meg és raboltak ki 
a kegyetlen rablók, noha az, hogy életet 
megmentse, maga ajánlotta fel nekik va­
gyonát.

Az áldozat Khon Izidor vara Mi keres­
kedő, a kinek 400.000 forintnyi vagyona 
van. Khon l’regradában nyarain uesc-ri 
akarta meglátogatni és kocsin ment oda.
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A kocsit egy Dulecsku István nevű 
tot Hzármiizásu kocsis hajtotta. _

l’risgmda közelében egyszerre '
l.lfegvvcvkezett ember ugrott elő a hoki ok 
hói és megállította a kocsit.

a kocsis a légy verek láttára leugrottá 
b.krffé» XmüW el aka« mouekulm
ív i- I , .(r V 1 Ív U ()1 V(> IdlitlUL in.iiuläsku errfi1 összeesett cs^alottnak tetette 

magát. Ez öntette meg.
\ parasztok, valamennyien^ horvatok 

r„,, „.'kiestek a kocsiban nmieg<> zsidénak 
ós miután előbb elverték raonhtottak . j

Kh^thXm^ÖH önként átadta |

i™-. ;»vS; ; i
Háromezer koiona cs B
kvM Ali, viíiT * m„Hl l„«jjatok |

l-*fl’SSÍM» moggyfeMtot arrM. j
hogy már több vagyona nincsen khonuak, 
már-már elakarták ereszteni. j

ICgvszerro megszólal az < p,\ ik és a- . 
elhajtani készülő Khonra kiáltotta :

lOzzel'Vélro hívta társait és miután né- | 
hány percig tanácskozott veink, oc t j 
K hónhoz és ezt monda : , ......

Zsidó meg kell mégis hullnod . ■
Klion térdenállva könyörgott életéért! ; 

de nem kegyelmeztek meg neki.
Elárulhatsz bennünket és ezért meg . 

kell halnod. Készülj a halállal .
Ezzel l'ogvvoreikkol nekiestek mind a 

tizen és addig verték a fejet, a míg az 
egészen formátlan lett a sok ütéstől, g 
meghalt Khont vérében hagyva eltávozták

A kocsis mindoz' borzalommal végig 
nézte, de nem mwrt mukkanni, mert. ot is 
megölték volna. A mint. a rablók kimentek 
azonnal Varasdra sietett, a hol elmondotta 
a rémes gyilkosságot, A csendőrök mar 
elfogták a rablógyilkosokat.

Szánkét éves leány. Érdekes ven­
dége volt u napokban a csabai koiliáz 
nak. Egy öreg, töpörödött, anyóka jelent­
kezett felvétel végett. Elmondta, hogy 
Holdis Katalinnak hívják még hajadon s 
Írásokkal bebizonyította, hogy száz két 
esztendős. A százkét tavaszt látott ha­
jadon már elkészítette halotti ruháját, 
szemfedőjét, bár jó egészségnek örvend 
Csodálatos, hogy Ütőképessége még 
mindig jó, sztizkói eve cUxcá-ni szomüvet^ 
nélkül varr és köt.

.4 kétéves katonai szolgálat.
Távirati tudósítások. —■ *“

Már néhány hónappal ezelőtt 
megírtuk, hogv a közös hadiigVy 
minisztériumban arra az elvi 
álláspontra jutottak, hogy behoz­
zák a kétéves szolgálatot és hogy 
ez az újítás igen nagy újabb 
terheket jelent, nielyt t akkor 
részleteztünk is. Most ezt a tényt 
már félhivatalosan is konstatál­
ják, még pedig azonnal a mun­
kálatnak a révén, melyet a vég­
leges vederé javaslattal kapcso­
latban Ausztriában is, nálunk is 
a törvényhozások elé fognak ter­
jeszteni, tie valószínűleg már jó­
vá' előbb, tán két vagy három 
hét múlva nyilvánosságra fog­
nak hozni.

X közös hadügyminisztérium 
tanulmánya behatóan tárgyalja 
mindazokat a feltételeket es mó­
dozatukat, melyek mellett a két

If p Kt 7 ÍJ J ;- C • ü E .8 n ~r- • - -— ----- -------
éves szolgálati _ idő behozatala I 
lohotségcs. Elsősorban hangsa 
ivoz-ák hogy a hadseregnek az 

j te iorín nem szabad nj.no-
ségileg gyöngülnie a m <-iU. 
sokkal nagyobb súlyt kell KK 
telni a legénység kikopzescu- 

A legfontosabb eszkozok cn 
nvk a célnak elérésére a létszám 
megfelelő felemelése, hivatásos 
altiszti kar megteremtése, jobb 
fövő- és gyakorlóterek megszer­
zése, a munitiv adagok na^yo 
látása, sűrűbb és nagyobb fegy- 

I vergyakorlatok. A leszállítás cw- 
! a gyalogságra szólana, ellenben 

a lovasságra, tábori térségre
lés műszaki csapatokra nem tei- 

iedne ki, mert ezeknek kikep- 
j zése két év alatt állítólag lehe-

; A záró fejezetben a hadügy- 
! minisztérium hangsúlyozza, hogy 
! a jelzett feltételek alatt hajlandó 

volna a reform életbe, lépteté­
sére, de a maga részéről sem 
titkolhatja el, hogy ez az újítás 

! óriási pénzáldozatokkal jár.
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Miniszterlisták.
— Távirati tudósítás. —

Megindult a listák gyártása. X ala- 
mennyit leközölni lehetetlen és komolyan 
ina tulajdonképpen egyet sem lehet venni, 
de azért néhány markánsabb listát mégis 
adunk, hogy lássa a közönség, hogy 
egyes frakciók miféle embereket szeret­
nének a kabinetben látni.

A nemzeti pártiak listája a követ­
kező: Elnök: gróf Szapáry Gyula, bel­
ügyminiszter : Gulner Gyula, pénzügy- 
miniszter; Lukacs László, kereskedelmi 
miniszter: Láng Lajos, igazságügymi­
niszter ; Ilódossy Imre, vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter: Wlassics Gyula, 
földmivclésügyi miniszter: gróf Zselenszky 
Róbert, honvédelmi miniszter : báró Fejér- 
vár y Géza, a latere Széchenyi Gyula 
és horvát miniszter Cseh Ervin. Szóval 
ők számíthatnak egy esetleges Szapáry- 
kabinetben három tárcára, a többi marad 
még a gyűlölt Lukács és Fejérváry is, 
mert ezeket állítólag a király nem engedi.

A másik lista pedig az úgynevezett 
Csáky lista. Elnök : gróf Csákv Albin, 
belügyminiszter : gróf Tisza István, 
pénzügyminiszter : 11 ekerle Sándor, ke­
reskedelmi miniszter: Hieronymi Károly, 
igazságügyminiszter: Ilódossy Imre,
vallásügyi miniszter : Berzevicy Albert, 
földmivclésügyi miniszter: Darányi Ig­
nác, honvédelmi miniszter : báró Fejér- 
váry Géza, a latere gióf Andvássy 
Gyula és horvátminiszter : Cseh Ervin.

A Tisza-kabinet esetleges listáját 
igy kombinálják : Elnök : gróf Tisza 
István, pénzügy : Lukács László, honvé­
delem : báró Fejérváry Géza, kereske- 
delemügy : Hieronymi Károly, val­
lás : Berzevicy Albert, igazságügy : 
Plósz Sándor, földmivelósügy : Darányi 
Ignác, a latere : gróf Andrássy Gyula,

horvát : Cseh Ervin. — Ez a három 
u n főlista, de ezeket is egyes nevek­
ben variálják, sőt forog még egy Andráasy- 
lista is mely a Tisza felétől csak any­
aiban üt el, hogy Tisza helyett An- 
drássy az elnök, Darányi helyett Zsi­
linszky a földmivelősi és Andvássy he­
lyett Széchenyi Gyula a felsége személye 
körüli miniszter.

U<JB©NSÁGOK.
* vizsgálati hangverseny. A

debreceni zenede egyleti helyiségében 
junius hó 21-én, vasárnap este 7 és fél 
órakor vizsgálati hangversenyt rendez. 
Műsor : 1. Spohr L.2mü. L. 2. ík hegedű 
hangverseny. D. moll. Adagio Allegro 
moderato. Előadja: Darvas Gyojgy 2. 
Rubinstein A. 44. mü. Románc. Ls dm. 
Rheinberger. 5. mü. 1. sz. Impromptu. 
Előadja : Weiss Ella. 3. Bihari J. Re­
quiem, fia halálára (1821.) Átdolgozta « 
vonós négyesre alkalmazta: Buredi József. 
Előadja : a zenede! növendékek vonós­
négyese. 4. Meyer-Helmund E. -.1. mu. 
2. sz. A varázsdal. Meyerbeer J. Aynyék- 
tánc ária a „Dinorah“ da műből Énekli ■
Bognár Maliid. 5. XmttiJ.B. A-ik 
hegedűverseny. Moderato. Előadja: Wesz- 
prémy Andor. 6. Chován K. 5 mu. 
Hangulatképek. 1. sz. Előadja • Sztehlo 
Erzsébet. A 3. szám után 5 percnyi 
szünet. A műsor egyes számainak elő­
adása alatt az ajtók zárva tartatnak. 
Hangverseny után a kitüntetésre kiválóan 
érdemesnek talált növendékek kozott a 
jutalomdijak kiosztása. — Helyárak: az 
5 első széksorban számozatlan móhely 
ára 50 fillér, a többi sorokban ülőhely, 
valamint állóhely ára 20 fillér. E csekély 
dii a rend föntartása s célseruseg szem 
pontjából vétetik s a bevétel a tanan 
segélyalap javára fordittatik. I en.Td 
nyitás fi és fél órakor. Kezdete este 7 es 
fél órakor pontbrm.

Régen keresett szélhámos asszonyt tar­
tóztatott le tegnap a rendőrség, a ki 
házassági szédelgéseivel Debrecenben es 
a közel vidéken többeket érzékenyen 
megkárosított és meglopott. A szódéig 
asszonyt valódi nevén Grun Limaiak 
hívják és Nyíregyházán állandó lukassá 
bir. A rendőrséget azzal vezette tévútra, 
hogy csalásait különböző áll neveken kö­
vette el, valódi neve, csak tegnap, e 0 
gatása után derült ki. A sok rafinérn va 
és furfanggal megáldott asszony a nyn 
egyházi társadalom legjobb han^za 
neveit vette fel, mint Horváth Gábernc, 
Mezőssi Bóláné, Csengeri Gáborné m 
Különböző ürügyek alatt befurako o 
helybeli egyszerű leányos házakhoz 
fényes házassági ígéretekkel anny 
kiérdemelte ezek bizalmát, hogy nlin 
szavát készpénznek vettek. Másnap,^® 
kor a szédelgő asszony s vele ogy 
valamelyes ékszerük, mint aranyom, 
gyűrű, vagy készpénzük is eltűnt, ve ^ 
észre, hogy be vannak csapva. , 
délután egy ilyen áldozata felismei ® 
rendőrség segélyeivel elfogatta. r 
Lina mindent tagad, de ezzel un 
használ ügyének, mert mindazok, a' ^ 
becsapott, azonnal felismerték k°n .g 
szédelgő áss. onyt. — Lassan magfX 
kezdte belátni, hogy igy aligha og 
éviekéin i a hinárbél s ravasza
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húrokat kezdett pengetni. Bolondnak 
tettette magát. Ezzel már sikerült neki 
hét ízben kijátszani a törvényt s meg 
van róla győződve, hogy most is hasz­
nálni fog. A rendőrség azonban most 
az egyszer túl jár az eszén s nem fog 
felülni lmzudozásainak. Grün Lin át a 
vizsgálat befejezéséig fogva tartják.

* Meghívás. A Szent László dal- 
gnyj.et választmányi tagjait tisztelettel 
koréin, inéltóztassanak f. hó 22-én, este 
fél 8 órakor, a róm. kath. elemi iskola 
I\'. oszt. tantermében tartandó választ­
mányi ülésen lehetőleg megjelenni. Deb­
recen, 1903. június 16. Bárdossy elnök.

* Halálozás. Lapunk tegnapelőtti 
számában megírtuk, hogy Brutmarm 
Alajos főtörzsorvos neje szül. Stencinger 
Anna asszony meghalt Krakkóban. Holt­
tusiét hozzátartozói hazaszállították s te­
metése ma d. u. 5 órakor, a Batthányi- 
utoa 13. számú háztól lesz. A temetésre 
a gyászoló család ez utón is meghívja az 
elhunytnak debreceni rokonait, ismerőseit, 
általában a gyászoló család bánata iránt 
érdeklődő közönséget. A család különben 
a következő gyászjelentést adta ki:

Dr. Brutmann Alajos cs. és kir. 
főtörzsorvos, az I. hadtest egészségügyi 
főnöke saját, valamint leánya Tröster 
Károlyné szül. Brutmann Vilma és ve je 
Tőrster Károly cs. és k. kapitány a 39. 
gyalogezredben, úgyszintén az édes anyja

Q + A 1 n Á ( t 54 7, li A í*

erős küzdelmük lesz, mely küzdelem a 
mérkőzés lefolyását annál érdokfeszitőbbé 
fogja tenni. Az egyesület elnökségétől 
nyert értesítés szerint a helyárak a núző 
közönség részére ez alkalommal a követ­
kezők lesznek. Páholy 4 személyre 5 kor. 
Tribün ülőhely 1 kor. Ülőhely a tribün 
mellett és a tribünnel szemben 60 fillér. 
Állóhely 40 fillér. Deák jegy 20 fillér A 
debreceni torna- és kerékpáros-egyesület 
tagjai, a kik a múlt 1902. évi tagsági 
dijjal hátralékban nincsenek, az erről 
szóló nyugta felmutatása mellett a pénz­
tárnál ingyen jegyet kapnak, a részükre 
a tribün melletti bal oldali ülőhelyek I-ső 
sorában fentartott helyre. Jegyek előre 
szombaton folyó hó 20-án, kaphatók: 
Szent-Királyi Tivadar utódai Borsos és 
társa cég üzletében, hol előjegyzések a 
csekély számban levő páholyok és fedett 
tribün ülőhelyekre már most is elfogad­
tattunk. Tekintettel a sporttér fedett tri­
bün nézőhelyekre és a labdarugó terüle­
tének talaj minőségére a mérkőzés rossz 
időben is meg tartatik.

* Az országos cipészkongresz-
íszus. Az országos eipészkongresszuson a 
debreceni cipészeket a következő iparo­
sok fogják képviselni : Kiss J. Ferenc, 
Cicó Lajos, Jakab Károly, Farkas Sán­
dor, Réthy György, Nagy Dezső, Kovács 
Kálmán, Simon Imre, Szibrinc Mihály, 
Klein Sámuel, Varga István és Udvar- 
helyi Balázs. A. cipőkiallitás előkészítő- 
bizottsága a zsűribe debreceni tagul egy­
hangúlag Stieber János volt cipészmes- 
mestert választotta be.

özv. Stencinger Károlyné szül. Gaszner 
Jozefa és az egész rokonság nevében 
fájdalomtól megtört szívvel tudatja a fe- 
lejtketlen fe eség, illetve jó anya, anyós, 
gv érmék és rokonnak Brutmann Álajosné 
szül. Stencinger Anna úrnőnek folyó hó 
13 án, déli háromnegyed egy óra.kor, 
élete 51-ik évében, a halotti szentségek 
áj l atos felvétele után, hosszas, súlyos be­
tegség következtében Krakkóban történt 
csendes elhuny tát. Drága halottunk földi 
maradványai folyó hó 17-én, d. u. 5 óra­
kor fognak a Batthányi-utcza 13. számú 
háznál beszenteltetni s onnan a Szent- 
Anua-utcai róm. kath. sirkertben lévő 
családi sírboltban örök nyugalomra he­
lyeztetni. Az engesztelő szentmise áldo­
zat a helybeli róm. kath. plébánia tem­
plomban folyó hó 20-án, reggeli 8 órakor 
fog az egek urának bemutattatok Deb­
recen, 1903 június hó 16. Az örök vilá­
gosság fériyeskedjék neki 1 Nyugodjék 
békével. A temetést Gebauer K. temet­
kezési intézete rendezi.

* Budapesti labdarugó csapat 
Bebrecenben. A „Debreceni torna- es 
kerékpáros egyesület“ Sport tere a nyál 
folyamán több idegen labdarugó csapat 
mérkőzésének lesz színhelye. A mint az 
egyesület elnökségétől megtudtuk már a 
legközelebbi napokban az az vasárnap, 
folyó hó 21-én délután 5 órakor lesz az 
egyesület labdarugó csapatjának mérkő­
zése egy budapesti labdarugó csapattal, 
a mely mérkőzést a nyár folyamán meg 
több u. m.: az eperjesi, kolozsvári, a 
budapesti postások sport-egyletének lab­
darugó csapatának mérkőzése fog követni. 
Ez alkalommal a budapesti torna club 
kiiidi Debrecenbe egyik csapatja!, me y 
kipróbált, kitünően begyakorlott csapat 
közreműködése által Debrecen város . 
közönségének alkalma lesz egy teljesen 
szabályszerű labdarugó mérkőzésnek o 
folyását a sport-téren szemlélhetni, a 
debreceni torna- és kerékpáros-egy e 
labdarugó csapatja e mérkőzésre er sen 
ü -.zül és szorgalmasan gyakorol, a bu a 
pesti kitünően begyakorlott csapattal szén - 
ben a debreceni derék labdarugónknak

* Öngyilkos családapa Megdöb­
bentő öngyilkosság történt tegnap. Egy 
erőteljes munkabíró, nős és családos 
ember, Goszpodár János kovácsseged 
dobta el magától az életet s szörnyű 
tettével megfosztotta családját egyetlen 
támaszától. A kenyérkereső halálával a 
nyomor köszöntött rájuk, mely az eu- 
halállal fenyegeti az apró árvákat, Gosz­
podár János az Egymalom-utca 13. 
számú házban lakott kisded családjával 
a legszerényebb körülmények közt A 
családfentartó hónapok óta állás nélkül 
iárt-kelt a városban. Munkát keresett, 
de nem talált. Egyik nap a másik után 
telt el reménytelenül. Nehéz napok kö­
vetkeztek. Goszpodár buskomorrá lett s 
l'tva hasztalan erőlködését a ketsegbe- 
esés vett rajta erőt. — öngyilkossá 
akart lenni. Többször megkísérelte, hogy 
marólúggal elemészti magát de csud­
ának mindannyiszor sikerült végzetes 

tettét idejében megakadályozni.
Tegnap reggel sötét gondolatokkal telve EuTott el családjától. Felesége bal- 
«seilelemtől gyötörve nem akart ölen- ( 
„edni, majd utána ment. Goszpodár sietve 
távozott hazulról és az utcák tömkelegé­
ben eltűnt a felesége szeme elől. bőkéig J 
bolyonghatott a város területen, míg a 
sors kivezérelte a Pété,-fia-utca, temetóbe. 
Végzetes tettét itt követte el. I> m-an . « ] 
óra tájban egy munkás ember leiig ulo- ] 
helyzetben akadt rá. Nyakára hurkolt 
kötéllel halva csüngött egy alacsony 
Akácfán. A helyszínen megjelent rendőr- 

... .. u,,it+nciót ki szállított a a kórházba,

* Asztalosok figyelmébe. Az iglói 
állami faipari szakiskola ez idén tizen­
négy növendékének adott segéd! képesi 
sitést. Valamennyien kitűnő képzettségű 
embeiek, a kik most gyakorlati utón

I óhajtják tehetségüket érvényesíteni és 
! kenyerüket megkeresni. Azon építő- és 

bútorasztalosok, a kik e segédek képzett­
sége és szegődesi feltételei iránt érdek­
lődnek, az ipartestületnél részletes felvi­
lágosítást nyerhetnek.

* Uj műsor a Hauer mulatóban.
A Hauer mulató társulata tegnap este 
teljesen uj műsorral lépett a közönség 
elé. Az uj műsor magas nívója a legké­
nyesebb igényekei is kielégíti. Légtor­
násza, zenobohózai mesés dolgokat és a 
mi a fő teljesen uj mulatságokat produ­
kálnak. Kitűnő és bájos Copélia nővérek 
tánca, Hős Torka a kitűnő hangú éne­
kesnő énekszámai. Szűcs Laci, a kinek 
jó neve van Debrecenben, csupa értékes 
számokat ad elő. A vén kocsis, A grand 
Cafféban, a baka nóták, zajos tapsokat 
produkáltak. Az uj műsor az első este 
teljesen meghódította a közönséget cs 
úgy hisszük, a következő ^ előadások 
zsúfolt nézőtér előtt fognak lefolyni.

* Tegnapi halottak. Tegnap az 
anyakönyvi hivatalhoz a következő halá­
lozásokat jelentették be: Tóth Bálint 
ev. re.f. 56 éves cipész, Kerekes Józsefije 
ev. ref. 67 éves, Beguics András r. k. 
73 éves nyug. pályaőr, l’app Péter göi. 
kath. 58 éves napszámos.

* Popper Dávidnó okleveles szü­
lésznő lakása: Debrecen, Hatvan-utca 
31. szám.

* Zónareggeli a Frohner étterem­
ben folyton frissen csapolt sör és zóna­
reggeli, gazdag étlap szerint kapható a 
Frohner szálloda csinosan berendezett 
udvarkerthelyiségoben

* Keresek a Nagyerdőn vagy a 
közeli nyaralókban egy bútorozott szo­
bát. Óim a kiadóhivatalban.

* uoi_ és gyermek napernyők, 
nvári- és glacékesztyük, női-, gyennek- 
és férfi harisnyák, fűzők (undor), remek 
crepe és füll-boák, feltűnő szép művirá­
gok, a legmagasabb Ízlésnek megfelelők, 
olcsón beszerezhetők Bariba Kálmán lő­
téri üzletében, szabott árak, tisztviselők­
nek engedmény.

TÁVIRATOK.
A király Tisza Istvánt bízta 
meg a kormányalakítással.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, június 16.

A mi ellen kézzel-lábbal til­
takozott az úgynevezett Széli-fele 
szabadelvűiért, a pártba beolvadt 
nemzeti-párt és a teljes ellenzők, 
az ma megmásíthatatlan na vált. 
A király ma délután 1 urakor 
hosszú ideig tartó kihallgatáson 
fogadta grót 1 isza Istvánt s a 
kihallgatás végével megbízta Tiszát 
a kormány megalakításával. , A 
hir, mint alább következő tax - 
irataink jelentik, politikai körök-

*ian. a íAvij ijiji 1
s6r, a holttestét kiszállította a kórházba, 
honnan holnap fogják eltemetni. Halálát 
feleségén kívül három kiskoiu gye 
meke siratja.

* Köszönetnyiivániiáu. Mindazon

"f£ ÄUwÄtw«: ! IcttH kiiLLn a. vIVnA vette 

pf voltak!' fogadják hálás köszönetun- * a hirt nagy komolysággal tudó­
két szives’ megjelenésükért. — Továbbá | m/l8Ul. Távirataink a politikai 
mindazok, a kik drága halottunk ravata- . j lyZ(>t ujahh alakulásaid! a 
Iára koszorúkat küldtek. Szita József ' vetkezőkben számolnak be: 
és neje.

ko-
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Budapest, junius Hi. A kepvisalő- 
haz ülése után a képviselők a folyosón 
folytatták a helyzet meg vitatását. Kor­
mányválság még aligha okozott olyan 
mély komorságot ellenzéki körökben mint 
a mostani. A függetlenségi párt remeny- 
KÜgéi a többség egy részének 1 isza elle­
nes magatartása némileg biztatja, de a 
kedv mégis komor. Az ellenzék abban 
bizakodik, hogy Tisza István nem kap , 
többséget. A jobb oldali folyosón még | 
nagyobb volt az izgalom. Különösen a 
Tisza ellenes mágnások vannak harcias 
kedvben. Andrássy ugyan erősen csila- 
pitutta ökot és arra kérte, hogy helyez- 
k d jen ok várakozó álláspontra, de a 
hangulat mégis éles — és 1 isza ellenes. 
Később azután kiszivárgott, hogy a mág­
nás csoport beleegyezett Andrássy pre­
pozíciójába és egyelőre nem tüntetnek 
Tisza ellen.

Budapest, június lo. Széli Kálmán 
megkérte politikai barátait, és tisztelőit, 
hogy a tervezett tüntetéstől tartóz­
kodjanak.

Bocs, június Ili. Fejórváry Géza 
báró kora reggeltől déli tíz óráig a ma­
gyar minisztériumban dolgozott a véderő 
javaslatok átalakításán. Azután a király 
katonai irodájába ment, onnan a király­
hoz, a hol 2 órai külön kihallgatáson 
volt. légy órakor délután Csáky volt . 
külön kihallgatáson, utána Apponyi j 
Albert gróf, Szapáry Gyula és '1 isza | 
István. Előbb még Széchenyi Gyulával i 
és lliorunymi Károlylyal tanácskozott a I 
király. I

lives, június Ili. A király délután j 
iámét hosszabb kihallgatáson fogadta 
Tisza István grófot és megbízta a | 
kabinet megalakításával. i

KirályvA.lasv.taB után.
Belgrad, június Ili. A város ma i 

teljesen ünnepi képet öltött. A hazakról i 
lobogók lengenek, nyilvános helyeken :
I'éter király arcképeit és szobron Icáit 
árulják. — A katonaság teljesen elvonult 
most már a város minden utcájáról. —
A nemzetgyűlés ma délelőtt Velimirovica | 
elnöklésével ismét összeült a komikban. 1 
Yeliinirovics felolvasta a király táviratát, j 
a melyet dörgő zsiviozassal fogadtak. ! 
Ezután a megváltoztatott alkotmány tár- I 
gyuláé át kezdették meg. Az uj alkotmány ; 
a királyi jogokat lényegesen kisebbíti. A | 
gyűlésen aláírták a király választási ok- j 
mányt. A kiválj elé menendő deputáció i 
holnap hajnalban indul el a gyorsvonat- i 
ti| Genfbe. Ma délelőtt a metropolita a 
székesegyházban Tc-1 telimül celebrált, 
melyen testületileg megjelent a nem­
zetgyűlés.

I
Lukács és Szapáry Becsben.

lives, június Iti Báró Fej ói­
vá rv (lózn honvédelmi miniszter 
és gróf Szapáry Gyula tegnap 
este Budapetről ideérkeztek.

A bzerb király gyilkosság’.
i'ottinjo, június Ili. Karag.vorgye- 

vivs Péternek szerb királyivá való kiki­
áltását, a melyet Yasics szerb követ

hivatalosan közölt az udvarral, a feje­
delem, a fejedelmi család és a nép 
nagy lelkesedéssel fogadta. Ágyukat sü­
töttek el, megkongatták az összes ha­
rangokat és zenekarok járták be az 
utcákat. A város fel van lobogózva és 
este ki volt világítva A fejedelem be­
szédet intézett a néphez, a melyben ki­
emelte az uj király hires őseinek kiváló 
erényeit és vitézségét, de egyúttal elítélte 
Sándor király meggyilkolását.

TÖRlTÉsmOBZÉS.

§ A kir. tábla elnöke Szatmá-
ron. Bernáth Elemér, a debreceni kir. 
Ítélőtábla elnöke, Olchváry Zoltán tit- 

; kára kíséretében vasárnap este Szalmáira 
; érkezett, hogy a hatáskörébe tartozó 

helybeli kir. törvényszéknél és járásbiró- 
I ságnál hivatalvizsgálatot tartson. A kir.
I tábla elnök a tegnapi nap folyamán a 
í polgári felebbviteli tárgyalásokat és egy 

bűnügyi főtárgyalást hallgatott meg. Az 
egyes hivatalok vizsgálatára, a mely hu 

! zamosabb időt fog igénybe venni, előre­
láthatólag csak csütörtökön kerül sor.

§ Uj albiró. A király dr. Edényi 
i Nándort, a debreceni Ítélőtáblához be- 
: rendezett bírósági jegyzőt albiróvá ne- 
1 vezte ki a debreceni kir. törvényszékhez.

§ Cigány történet. A debreceni 
esküdtbiróság tegnap ítélkezett Balog 
Imre bűnügyében, melyet legutóbbi szá­
munkban részletesen ismertettünk. A 
vád- és védbeszédek elhangzása s az 
elnöki kioktatás után az esküdtek hat 
óra előtt tanácskozásra vonultak vissza. 
Tizenegy kérdést kellett elbirálniok. Fél 
nyolc után hirdette ki Harmath Gergely 
tanár az igazmondást, mely tekintettel 
arra, hogy vádlott a cselekmény elköve­
tése idején még 16 éves nem volt, az 
emberölés kísérletének csak vétségében 
mondja ki bűnösnek Balogot A törvény­
szék e verklik tűm alapján Balog Imrét 
tizhavi börtönre Ítélt ;, ebből azonban 3 
hónapot a vizsgálati fogsággal kitöltött­
nek számítottak be.

CSARNOK.

Ä fcüzyrőba

(Regény.)
— Folytatás. —

Itt elhallgatott s gyöngéd tekinte­
tet. vetett a hölgy arcára. Észrevette, 
hogy Ediih sir; örömkönnyeket hullatott 
ö, melyek bőven omlottak alá arcáról.

— Edith, — folytaid Reginaid — 
boldogságom élete függ kegyednek egyet­
len szavától. Oh Edith ! drága Edith ! 
viszonozhatja-e szerelmemet ?

— Raginaid — válaszolt a hölgy 
csaknem zokogva — En az igazat nem 
akarom eltagadni öntől, még ha tudnám, 
hogy ezáltal a szűzi szemérmet sérteném 
is meg, ön becses,,szerfelett drága az én 
szivem előtt. En már régóta szeretem 
önt és legfőbb vágyam örömének és bá­
natának osztályosa - szerető és szeretett 
neje lenni !

Az ifjú oda hajolt hozzá s e vallo­
mást csókkal pecsételte meg, a legtisz­

tább csókkal, melyet egy becsületes férfi, 
kedvesének nyújthat.

Hosszas csönd állott be, melyet 
csak a folyamnak olykor a parthoz loes- 
csariása zavart meg. Végre ismét fölvet­
ték megszakított beszélgetésük fonalát, 
de bár mily érdekes volt is ez a szerel­
mes párra," mind a mellett olvasóinkat 
nem akarjuk ennek leírásával untatni, 
csupán annyit jegyzünk meg, hogy na­
gyon sok beszélni valójuk volt még egy­
mással és hogy igen késő volt midőn 
hazafelé indultak. Midőn egy babérbokor 
mellett elhaladtak a sűrűségben egy 
gyönge neszt vélt Reginaid hallani .s 
hirtelen visszafordulván a lombok közt 
egy borzos fickót láta tovaosonni, kiben 
azonnal azon állítólagos olasz menekültre 
ösmert, kit a Taylor éttermében látott I 
Nem volt képes némi borzadályt leküz­
deni. Edith szintén arra nézett s látta a 
gonosztevőnek rut tekintetét.

(Folyt, köv.)

A Jó zsefst&dti kő ke? por só 
Rabláncaim & hasáért.
írta • FARKAS E M Ö D.

(Folytatás.)
A szabadság világosi temetése után 

ő is kimenekült, de emisszáfiúsként csak­
hamar újra bejött, a temesvári bánság­
ban telepedett'le s mint delejező orvos 
nagy Iliire tett szert.

Delejes gyógyításai révén sok elő­
kelő házba léit bejáratos s egy úri csa­
lád feltűnő szépségű leányába halálosan 
beleszeretett. A leány nem viszonozta 
érzelmeit, de ő mégis rá tudta venni, 
hogy elaltassa.

Ekkor aztán a leggy alázatosabb 
módon visszaélt a leány védtetelen hely­
zetével.

A mikor a szegény leány e szörnyű 
merénylet tudtára jött s tisztán állt előtte 
borzasztó helyzete, kétségbeesésében mér­
get. ivott és rettentő kínok között ki­
szenvedett.

A szép leány nem árulta el őt: a 
világ előtt a szűziesség pártájával akart 
a koporsóba feküdni.

Jablonicky azonban jól tudta, hogy 
ő ölte meg s a retientő vádak szikla­
görgetegként szakadtak lelkére.

Kétségbeesetten siratta a leányt, ki­
ment a sírjához s ott megfogadta, hogy 
élete ezentúl a bünbánatő lesz.

Az önvád azonban rongyokká szak- 
gatta a lelkét s e rongyokat szétzúzott 
szivének vére festette pirosra.

Fejében összezavarodott a múlt és 
jelen, a tudomány szellemeit megfojtot­
ták benne a temetői kísértetek, szemének 
fénye megtört s bárgyú nézéssel meredt 
maga elé.

E közben az osztrák zsandároknak 
is szemet szúrt e rejtélyes ember elfog­
ták s beismerő vallomása után a hadi- 
törvényszék kötélhalálra ítélte, a melyet 
a. császári kegyelem 10 évi várfogságra 
változtatott. így került ő Josefstadtba.

(Folyt, köv.)

Piacz-utcza 28. szám alatt a
Blatuer Gyula üveg és por ez ol!án 'P 
lethelyiségo folyó hó 15 tő! kiadó. 
Értekezhetni Nádudvari Lajos vászoi - 
és kéíinfiávu üzletében, e*en kiadó ü’-' 
le (helyiség mellett.
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Zöldben tartandó ünnepélyekre!
Spines lampionok: nagy választékban.

TáncxmulatBágokra Confetti és Se pentin 
Fiirdőheiyek <-b áttörnek r. h-'éré»dupla Hectograph lapok drb, 
60 fillér, 'Hectograph tinta üvegje 60 fillér, kapható

"Ülte A*| y' S ä m u e 1 ^"SKiSf44“6“
írod i különlegességek és felszerelések raktára.

Modern bútor eladó.
Háló, ebédlő és salon. 

Czim: Arany Jínos-ufcza 2. sz. 
II. emelet ajtó 10.

Urnáéi

arczodat
ha nem akarsz pénzt hiába kidobni, 

a világhírű HAJÓS-féle

IBím-CME.
A bőr által rögtön felszívódik. Bemek ha­
tású, többször kitüntetett s a hölgyközönseg 
által legjobbnak elismert készitmóny. Eltün­
tet rövid idő alatt szeplöt, májfoltot, bibir- 
cset, börvörösséget és mindennemű arcztisz- 

tátalanságot.
Egy tégely ára 1 korona.

Ibolya-créme szappan 70 fillér. 
Ibolya-hölgypor -fétiór,' rózsa és orém 

színben I doboz I K. 20 fillér. 
Ibolya-tej nappal^használatra I kor
Bevásárlásnál csakis HA JÓS-féle készít- 

ményeket tessék elfogadni. 
jL KápkatM < készítő feltalálónál: —

HAJÓS ÁBPÁD
gyógyszerési és gyógyszerészeti 

laboratóriumában.
Kapható minden nagyobb gyógyszertárban. 
Budapesten : Török József gyógyszertáriban. 
Dobreezen: Tóth Béla gyógyszerész urnái.

^esESBSBKasBSESBSESfardSB sBsysBSumss
|TCsak jó mosó és elsőrendű minőségek!

Megérkeztek & 
szebbnél-szebb
11 Karton, ||

Franczis-batiszt, 0 
Zefir, o

I Hímzett és ajour-batiszt, °*
.© Ruha-vászon, g
« Selyem-zefii, 5
° Däsesz-szaten,
|| Mosó nyári kelméink |j

óriási választékban

Bossnay J. és Társa
divat áruházában,

Debieczen, Kossuth-utcza 5. sz.

Csak jó mosó ts elsőrendű minőségek! 
áasasasas i asasasasasasasas asasasasaj

kerti bor.
6§ hektoliter tóczóskerti 
1902. évi termésű tor 
kisebb mennyiségben is el­
adó. Széchényi-utcza 42. 
szám alatt.—

Remek választékban 
megérkeztek

hímzett és franczia batisztok, 
fulardinok, kartonok, duschessek, 
sephirek, divatszövetek, schiné 
és csipkeernyők és sok más ta­

vaszi újdonságok.

Külön f. 1 hívjuk t, vevőink figyelmét 
jól mosható ruha 
sephirjeinkre 

KB métere 18 krajcá r, ■
melyből uohduy 100 vog 
áll rondelkezéaökro. • . .

LOVAS® és UADÁRYI
Piacz-utcza 7. (Bika szálló mellett)

B8B Mintákat tessék kérni ■■

ál
uj ssálogháss-rt.

megnyílt.

Ara y János utc/a 9 sz. alatt
Kölcsönöket ad :

arany, ezüst, értékpapír és 
más ingóságokra,

—legolcsóbb kamatláb mellett—

KATZ JAKAB.

F
- Alapittatott 1828.

ÜVESSY LAJOS
előbb FÜVE8SY BERTALAN

érczöntőde és kútfúró vállalata,
Debieo^y, Bl^wféy-tttozs, 15.

Ajánlja saját készitmónytt kút 
szivattyúit 2 évi jótállással.
Jó vizű kutak fúrását helybon 
és vidéken gyorsan és a legjutá- 

• nyosabban, jótállással eszközöl.
!

L Bj V/ ux UvM* w w —
1 i rtir-s^cfttinok ió mosó áruk, szövetek, külön- 

étemben levS ötoe, kartonod 6 himzett szélek. A téli áruk.
«,e kendők, nap - “iU Rilkéi™ i,

s végkiárnsitási. igen olcsó árakon
adatnak el.

tm jutányos vásárlási alkalmat ajánlom a n. é. közönség becses hg,elmébe.
Kiváló tisztelettel

_ "I kereskedése
-N/r a -or © ring Gyula .

4

A

4
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yipró hirdetései
Dija 10 H7/-ig 10 fillér, rnlndnn tovAbbt hzo 
4 fillér, vastagabb bellikkel nyomatott szu

I kr. H fillér.
Levélbenl tiuliikoződAioki'n |>on- 
tOMim vAlaMzoliiiik, lm a Nz.ükséfc;« - 

bvlilUilvf lit.
Apró lili-tlvtéHek előre lixctcmifili.

Levelezés.
Fehér rózsa ha nőm tévednék még som, úgy 

ismeretségét óhajtom és 23-tól bármely napon 
zavartalanul szeretnék beszólni önnel, választ 
„Miért no“ jelige alatt kérek a kiadóba.

Ajánlat.
Érdemes megnézni a Wallerstein Éulöp fiai 

vzég kirakatát a Piacz utezárj. A Ilii szépet U|a; 
az idei divat nyújt itt van felhalmazva Möl 
ruhaszövetek, kartonok, franezia ás belga 
mosó árrk, napernyők övék stb. annyi van 
orv raká on, hogy a szem nem telik be a látá­
sává!. A mi az árakat illeti azok pedig oly 
hihetetlenül olcsók, hogy sokan kételkednek. 
Pedig csak tessék a nagyérdemű vovöközönsóg- 
nek az üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) semmiesetro sem fogja megbánni.

ÍJoros Testvérek nöi-divat áruházéban divatos 
Bubákéimék. Selymek. Sefirek. Divatos jó Batis- 
tok. Vásznak. Szőnyegek. Jó, olcsó Függönyök. 
Agytoritök. Piporoezikkok.

,‘i pár férfi nagy női színtartó kötött harisnya 
minden színben 75 kr. Pan teilt szárú igen tartós 
gyermokharisnyák, nagyság szerint 18 krtól 
kezdve Márton Gyula férfi- és női divatuzletó- 
ben Bika szálló mellett.

Ha |ó árut készítünk, nem kell a közönséghez 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart A 
szánalmas pártolás helyett akkor az a saját ér­
dekében vásárolja. Ez az eset áll fenn a Mis­
kolcion gyártott mosdószappanokkal is. Ezek
között kiválik a pármai ibolya szappan kel­
lemes illatával, üditö, gyöngéd, börfinomító ha­
tásával. Jobb, mint bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 fid., 3 drb. 2 kor. 20 fillér, készíti 
Szabó Béla pipere szappan gyáros Miskolczon. 
Debreczonbon kapható: Tóth Béla gyógyszer­
tárában, Szent-Királyi Tivadar, Kálniv Lipót, 
Benyáts Emil, Kontsok Géza, ifj. Czeglédy 
József, Márton Gyula, Woisz Sándor, Tóth 
Kálmán és Balázs Ödön gyógyszertárában. Fenti 
raktári saimnál különféle olcsóbb, de nagyon jó 
más szappanaim is kaphatók.

Pöszméte nagyszemü, kapható Benyáts Emilnél.

Dnrabos-utcZH 27. számú háznál 3 szoba, előszoba, 
pinoze, istálló 4 lóra, kocsiszín ós kamara kiadó.

Bérbe kiadó 11)04 január 1-töl, Biharmegyo Vértes 
község határában 870 kis hold (1100 ölével) föld. 
Ebből 3(!8 hold fekete, 502 hold homok. Dohány 
termelési engedély 04 cat. hold. Átadva őszi 
vetéssel. Évi bérösszeg (1000 forint. Vasúti állo­
más Hosszu-Pályi, a távolság 20 i erez. Érdeklő­
dők forduljalak a tulajdonos özv. Nagy Lajos- 
néhoz Nagyvárad, Uri-uteza 098. vagy Altorjay 
Dezsőhöz, Becsk llovosmogye.

Nélkülözlietlen az „Elefánt“ mosópor ós a „Her­
cules ‘ légy I or, mert legjobb, kapható minden 
fiiszerkoreakedéebon,

légy szoba, konyha kiadó. Csapókért I. járás 4. 
szám.

Mosásra vagy vasalásra ajánlkozik 1 vagy 2
mosóné. Veudég-utcza 33, az.

Egy leánygyermek örökbe adatik, 8 évet be­
töltötte. Ozim a kiadóba

Megbízható, magános ember csaposnak vagy ital­
kimérésbe ajánlkozik Ozim Tiniár utcza 31.

Kereslet.
lljságelárnsitók jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Kerti szobrok megvételre kerestetnek. Czim a 
kiadóhivatalban.

Czukrásztanoncz jó családból való felvétetik, 
Borsy ezukrászdába.

Jó házból való fiú, füszerüzlotbo tanulóul fölvé­
tetik Czim a kiadóba.

Veszek egy jó állapotban levő egy ló útin való 
szódavíz vagy tej szállító kocsit. Czim a kiadóba.

Kerestetik 20—25 köblös föld tanyával haszon­
bérbe a Cserén. Czim a kiadóhivatalban.

Eladás.
Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam, olcsón 

eladó, Czim a kiadóba.

Sestakerti bor eladó, hordónként is. Eötvös-u. 10,

Üveg, porezellán áruk, 
konyhaberendezések, fal-
díszek, vázak, kinaezüstök, 
gyári áron kiárusittatnak.

líj, Pajsr Imi utóda
Debreczen, Városi bérház.

i í m E

2114
1903

87!,

Árlejtés.

Uradalmi tea vaj
naponta friss érkezés 1 kilogramm 
1 forint 20 krajezár, kapható

KERTÉSZ SÁNDOR
fűszer- ós csemege kereskedésében,

Kossuth utcza 17. sz.

A debreczeni m. kir. dohánygyári 
igazgatóság a keményfa hordók és kü­

lönféle deszkanemüek szállításának biz­
tosítása czéljából, folyó évi július hó 
8-án, délelőtt 10 órakor megtartandó 
versenytárgyalást hirdet. Az ez iránt 
érdeklődők közelebbi felvilágosítást a 

dohánygyári igazgatóságnál nyernek, 
Debreczen, 1903. juniua 8-án.

Hathézy.

E Bérbeadó gőzmalom. =
A nagyváradi 1. sz. káptalan

mikepércsi gőzmalma
■H 1904 Január elsejétől ■■■

haszonbérbe kiadó.
írásbeli ajánlatok vagy a nagyváradi központi irodába vagy a mikepércsi 

káptalani gazdatiszthez adhatók be, a hol egyszersmind bővebb felvilágosítások 

is nyerhetők.
Piácsek Sándor,

káptalani gazdatiszt,

Hulthelyifiég augusztus 1-től kiadó. Meszena-u. 
20. szánt.

Hortikn) -kertben kényelmes nyaraló kin dó. Érte­
kezhetni Csokonai-utcza 13. sz. alatt, ugyanott 
jó bor kapható.

Schicht szappan
í Ä

. , .SFj

„Szarvas,, vágj „Kulcs“ WWW 1** "V V"** '
1

i

__ .1 egygyel. a-ái- - - - - - 1
legjobb ós leglcie. dósabb a ezért a 

fP@T legolcsóbb szappan. "^Pi 
ZMZindLentAtt 3ca.plxa.t0l

Helm™», 1903. Nvomatoft a váron könyvnyosaulájáN»,


